



## 美景分享

美景如诗如画,让人心驰神往。无论是巍峨的山川、宁静的湖泊,还是繁华的城市、静谧的乡村,每一处风景都有其独特的魅力和故事,让我们感受到大自然的鬼斧神工,领略人文景观的独特韵味。美景不仅是视觉的盛宴,更是心灵的洗礼。让我们怀着发现美的心,去捕捉那些转瞬即逝的动人瞬间,去分享那些令人心醉的风光。

### 爬九峰山

北仑区绍成小学211班

马梓涵(证号2419037)

指导老师 周妙雯

一天天高云淡,妈妈的公司组织爬九峰山,我高兴得像小兔子一样跳了起来。

深秋的九峰山,层林尽染。起初,我和小伙伴们劲头十足,你追我赶,不一会儿就把一群大人甩得老远。可是随着山高路陡,我变得气喘吁吁,脚步也越来越沉重。我们索性一屁股坐了下来。这时妈妈赶了上来,微笑着鼓励我说:“宝贝,加油,再坚持一下就到山顶了,山顶的风景可美啦!”说着,妈妈便拉起我的手向前“冲”去。在妈妈的帮助下,终于,我们登上了山顶。哇!山顶的风景果然更加迷人,空气更加清新。向下望去,“一览众山小”,山脚下的人就像小蚂蚁一样。

这次爬九峰山,我明白了这个道理:只有努力,才有收获;站得高,才能看得远!欢迎大家去我的家乡游玩!

### 草原之秋

高新区实验学校翔云校区405班

马可昕(证号2415295)

指导老师 王晓燕

国庆假期,我去了遥远的呼伦贝尔和大兴安岭,领略到了无与伦比的草原之秋,也陶醉在美仑美奂的森林秋色之中。

“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊。”大多数人对草原的认识,来源于这首古诗。蓝蓝的天空和绿油油的大草原,是这片土地最经典的模样。但是,相信我,金秋十月的景象一样让人震撼不已。

我们的汽车在草原公路上飞驰。爸爸打开车窗,凉爽的秋风在我耳边掠过,呼呼作响,仿佛我在一匹白色的快马上尽情驰骋。金黄的大草原一望无际,偶尔有一些地势起伏,像地毯一般丝滑无比,和同样广阔的蓝天相交于远方的尽头。与盛夏时不同的是,随处可见的牛羊少了许多,毕竟金黄的秋天之后,就是漫长的寒冬。牧民们大多转场去往更温暖的地区。草地上多了许多诱人的“蛋糕”,有的成卷,有的成垛,这些都是牛羊们过冬的口粮,但此时此刻,却成了我们玩耍的道具。偶尔有牛羊成群经过,好奇地张望着我们,估计是奇怪为什么会有人对它们的食物如此激动和开心。挂在它们脖子上的牛铃发出叮当的响声,和我们的笑声一起回荡在草原之上。

草原的秋天更是浪漫的。我们在草原中伴着太阳奔驰了一整天,天色渐晚,蓝宝石般美丽的乌拉盖湖突然出现在我们的面前。远处血色的落日坠进湖中,留下一片粉色的晚霞,大草原的浪漫如此震撼人心!

草原的秋景给我留下了深刻的印象,祖国的大好河山壮丽无比!

### 阿拉天童寺

海曙区集士港镇中心小学406班

杨书影(证号2406463)

指导老师 李芸霞

雨后的天童寺,如一幅清水轻抚过的水墨画。远处山尖弥漫着的晨雾,如轻纱般轻柔地铺展开来,空气中夹杂着小草与泥土的清香,使这里成为一个生机勃勃的世界。打着小花伞,我缓缓走进这座有着悠久历史的千年古寺,她可是阿拉宁波人的骄傲。

殿前池水静谧,放生池的水像绿宝石一样清,一样美。水面偶尔有清风拂起的微波,泛起一圈圈的涟漪,像绿色的绒布上充满了巧克力般丝滑质感的纹理,如梦如幻般浮动在清澈的水面之上。

殿中古树参天,其中有一棵柏树活了1200多年,那是多么顽强的生命力去支撑着它一直与岁月抗衡,与生命博弈。

殿后茶室幽静,一草一木、一砖一瓦都承载着岁月的痕迹。望着窗外的绵绵细雨,我沉浸在悠悠的琴声中,抿一口清茶,将一切烦恼抛之脑后。

在这片充满生机的土地上,阿拉天童寺如一位睿智的长者伴随着我们成长,同时也见证着我们日新月异的时代变迁!

### 天目湖日出

宁波前湾慈吉外国语学校

双语5B班

李宥辰(证号2460209)

指导老师 杨晓

天目湖上游,是观看太阳升起的好地方。

盛夏凌晨五点,红光打破了夜的寂静。虽然还没见到太阳,云彩已被映得火红火红的。朦胧的水雾还环绕在山峰上,更显得云彩火红。

一会儿,一个红彤彤的小脑袋探出了山峰,水雾被阳光照得无影无踪。红日在奋力升起,不久就升上了山峰。原本灰蒙蒙的山峰被映得火红。红日吃力地向上升去,仿佛背了很重的货物,它身后的云彩宛如背景板一般。

太阳慢慢地越来越耀眼了。本来火红的云彩已变得金灿灿,好像被镶上了一层金边。山峰也在阳光的照耀下清晰可见,整个天目湖豁然开朗。湖面碧波荡漾,波光粼粼。湖上飞翔的鸟儿更是为天目湖添加了几分生机。

天目湖的日出就像是一幅绝美的水墨画,深深映在我的脑海中。

### 日落即景

宁波前湾慈吉外国语学校双语5B班

乐昶言(证号2403530)

指导老师 杨晓

傍晚,站在阳台上,看到太阳像喝醉了酒似的,醉红了脸。那红,不再耀眼夺目,变得柔和亲切。

周边的云彩呢?不再是单一的白色,红彤彤、橙红色、橘黄色、浅红色都有。天空恍如穿上了一件玫瑰色的晚礼服,又恍如一幅浓墨重彩的油画,美得让人移不开眼。

夕阳下的小区,也似被镀上了一层淡淡金光。叶隙间金光闪烁,归巢的鸟儿在光影里格外动人。远处的亭子、滑滑梯,披上了一层红纱。那青青草地,也被夕阳染上点点金光。

抬眼再看那轮夕阳,正渐渐下滑,从大半圆、半圆、小半圆,变成小小半圆……那余晖也随之慢慢消失,绚丽多彩的晚霞在夜空里落幕。

独余我,犹自沉浸在“夕阳无限好,只是近黄昏”的感叹之中。



### 丰收

北仑区小港实验学校205班

唐一尘(证号2418886)

指导老师 李慧慧

### 漫游宁波

海曙区集士港镇中心小学401班

何嘉芝(证号2406444)

指导老师 楼可宁

宁波,是我的家乡,一个拥有千年历史的海滨古城。它有着深厚的传统文化,古老的建筑、传统的工艺、独特的风俗,共同编织成一幅生动的历史画卷。

宁波是临海之滨,风景优美,历史悠久。招宝山曾经是抗击外来侵略者的地方。站在招宝山的山顶,可以看到一条宽阔的大江横卧在眼前,还可以看到雄伟壮观的招宝山大桥横跨两岸,桥上的汽车川流不息。岸边的码头上,堆满了集装箱。一台台装卸吊车挥动着巨大的手臂,轻松自如地装卸着货物,好一派繁忙的景象。

宁波拥有深厚的文化底蕴。天一阁以丰富的藏书和古色古香的建筑风格吸引了无数游客。独特的建筑被粗壮的绿树环绕着,一阵风吹过,空气中时不时飘来樟树的清香。天一阁的主人范钦花尽一生的心血建造了这座藏书楼,他的后代也都是爱书人,把藏书楼保留下来。这场接力赛永不停息。

宁波的美食种类也很丰富,比如年糕、水塔糕、青团、麻糍、灰汁团、汤圆等。每年春天是吃“糯叽叽食物”的高峰期,这时候宁波的吃货们会吃出各种新花样,也拴住了许多人的“糯米胃”。

在宁波的古林茂新村,大片的农田里种植着不同季节的农作物,还有复古的列车、白色的航天器,还可以乘坐乌篷船,下船后的码头边上有热闹的市集。历史底蕴深厚的茂新村,如今也有了“新玩法”。

宁波,这座历史与现代交融的城市,不仅有着美丽的自然风光,更有着深厚的文化底蕴。我爱我的家乡。

### 我的家乡——张掖市

北仑区实验小学204班

丁思淼(证号2418024)

指导老师 詹蕾蕾

我的家乡在甘肃省张掖市。

那里有很多令人惊叹的自然风光,最神奇的莫过于七彩丹霞了。丹霞地貌是一种特殊的地理现象,这里的山会呈现出七彩颜色。当阳光一点点地照亮那些彩色的山丘,连绵的山丘上呈现出一条条彩色的曲线,像是给山丘铺上了一条彩色的毯子;当阳光灿烂时,丹霞山仿佛被罩上了一层亮亮的金光,更加耀眼;当太阳渐渐西沉,在霞光的作用下,七彩丹霞显得更加灿烂辉煌,真是美丽又神奇呀!

除了美景,还有数不清的张掖美食,有牛肉面、搓鱼子、炒拨拉、鸡肉焖卷子等。其中,我最爱吃烤羊肉串儿,鲜嫩多汁。妈妈最爱麻辣烫以及它的最佳伴侣杏皮水。哇!光是想想,我口水就要流下来了。

我的家乡真是个好地方呀!

## 温暖的家

### 小小“动物园”

宁波市惠贞书院407班

张致宁(证号2407214)

指导老师 孙佩丽

我的家是一个小小动物园,里面有变色龙、猫头鹰和猴子。什么?你不信!那好,我们就来看看吧。

我的妈妈是一条变色龙。当我考试考得很好时,她的脸会变成“快乐色”,好像一朵绽放的花儿。当我做了坏事时,她的脸便会变成“生气色”。那时,她的目光会像利剑一般直直落在我身上,仿佛下一秒就会将我击穿。当我有问题向她求教时,她的脸会变成“智慧色”。她就好像一位大学者,眼中闪烁着智慧的光芒。

我的爸爸是一只猫头鹰。他非常聪明。一天,家里的网突然断了,爸爸一言不发地埋头修理起来。一会儿家里的网络就恢复了正常。每当我犯了错,他便会像猫头鹰抓田鼠一般狠狠地把我训一顿,一点儿也不会心慈手软。

而我则是一只小猴子。我身手敏捷,喜欢在家里上蹿下跳,似乎体内有无限能量。我有着小猴子一般的智慧,常常在大人们的眼皮子底下调皮捣蛋,却很少被发现。但我也有一个最大的缺陷,那就是专注力不够。你可以在我的作业本上看到许多涂改的痕迹。

这就是我家的小小动物园啦,如果你喜欢我家的话,欢迎随时前来。

### 标点符号之家

北仑区岷山学校402班

陈晨(证号2418389)

指导老师 许言午

家是什么?家是避风的港湾,是快乐的源泉,是幸福的摇篮……而我的家是一个标点符号之家,每个人都拥有着独特的性格特点。

我的爸爸就像一个句号。他总是稳稳当地站在句子的末尾。记得有一次,我被一道复杂的奥数题难住了。我坐在书桌前,眉头紧锁,咬着笔头,冥思苦想,却怎么也找不到解题的头绪。爸爸看到了,耐心地引导我,让我一下子就明白过来。他总是在关键时刻出现,为我的生活画上完美的句号。

妈妈就像是一个逗号。她时常在我们的对话中插入一些意味深长的话语,或者在阅读时加入自己的感悟。妈妈的逗号总能引导我去思考,去发现生活中的美好。记得有一次,我们一起读一篇文章,妈妈在关键处加了几个逗号,让整段文字更加流畅,也更能体会作者的情感。

我的外婆就像一个省略号。她每天从早到晚都忙个不停,为我们准备美味的食物,把家里打扫得一尘不染……她总是默默地付出,从不计较回报。她那慈祥的笑容,如同温暖的阳光,给予我们无尽的关怀和温暖。

而我,就像一个大大的问号。我对世界充满了好奇,脑子里总是装满了各种各样的问题。“为什么星星会闪烁?”“为什么鸟儿能飞翔?”“为什么植物会生长?”我总是不停地发问,渴望探索未知的一切。这种好奇心驱使着我不断学习和成长。

在这个标点符号之家,我们相互陪伴,相互支持。我深深地爱着我的家,爱着每一个独特的“标点符号”。